

Призёры конкурса «Учитель года»: победительница Карина Нероева (справа), Анна Кузьмина и Артём Винокуров | Фото **Кирилла Васильева** 

## ИМПУЛЬС ДЛЯ РАЗВИТИЯ

В КОРКИНСКОМ ОКРУГЕ ОПРЕДЕЛИЛИ ЛУЧШИХ ПЕДАГОГОВ

Хороший учитель – это тот, кто сам всю жизнь остаётся учеником, постоянно познаёт что-то новое, развивается и становится примером для своих воспитанников.

#### Варвара Шестакова

о Дворце культуры «Горняк» состоялось награждение участников и победителей конкурса «Учитель года». На протяжении двух месяцев в нём состязались 29 педагогов, двое из которых работают в коркинских школах по программе «Земский учитель». Они прошли шесть муниципальных этапов конкурса – выступали перед членами жюри с самопрезентацией, показывали мастер-классы, проводили учебные занятия, беседы с ребятами, писали эссе и обменивались опытом с коллегами.

Награждение участников и призёров провели глава округа **Наталья Лощинина** и председатель Собрания депутатов **Николай Швец**.

- Вы все профессионалы, открывающие нашим детям дорогу в мир знаний. Мы очень гордимся коркинской системой образования, которая уже много лет занимает лидирующие места в Челябинской области благодаря грамотным и талантливым педагогам, – подчеркнула Наталья Александровна.

В номинации «Педагог года в дошкольном образовании» в этот раз была большая конкуренция. Третье место заняла воспитатель детского сада № 23 Дарина Загорская, на втором месте – Светлана Пургина (№ 27), победительницей стала Анна Рыбина (№ 30).

Лучшим педагогом-психологом признана **Анжелика Григорьева** из школы № 11, на втором месте – **Евгения**  «Литературу всегда любил, диалоги о важном – это то, что мне интересно, а русский язык – необходим, все должны его знать. Работаю учителем русского языка и литературы шесть лет. В Коркино переехал по программе «Земский учитель».

### Артём Винокуров

**Усова** (детский сад № 30), а на третьем – **Светлана Телицына** из школы № 8.

В конкурсе «Учитель-дефектолог, логопед» третье место заняла логопед детского сада № 19 Наталья Караханян, второе – дефектолог школы для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья Елена Благодарова, а первое место отдали логопеду детсада № 11 Ольге Мещеряковой.

– В детстве выбрала будущую профессию, и за девять лет ни разу не пожалела. Такое счастье наблюдать результат своей работы, когда к тебе приходит не говорящий ребёнок, а спустя время он даёт развёрнутые ответы, делится эмоциями, рассказывает стихи, – поясняет Ольга Мещерякова.

Конкурс «Самый классный классный» оказался наиболее популярным у педагогов, жюри ввело специальные номинации. За активную жизненную позицию наградили учителя школы № 7 **Нину Гузееву**. За профессиональную целеустремлённость – **Татья**-

ну Костенко (№ 9). Третье место заняла классный руководитель четвёртого класса школы № 10 Екатерина Петухова, на втором месте – «мама» пятиклашек из первой школы Анастасия Тимошевская, а дипломом победителя наградили классного руководителя десятиклассников школы № 2 Юлию Танцыреву.

В «Педагогическом дебюте» участвовали два молодых учителя начальных классов. **Елизавета Маслова** из школы № 28 заняла второе место, а **Анастасия Гаева** (№ 7) стала победителем.

- Три года назад мне доверили первоклашек. Очень боялась, как отреагируют родители на молодого специалиста, найду ли подход к ребятам. Но всё прошло замечательно, у меня хороший наставник - Елена Александровна Токарева, - улыбается Анастасия Гаева.

Самая напряжённая борьба развернулась в конкурсе «Учитель года». По решению жюри диплом за третье место вручили учителю русского языка и литературы школы № 9 **Артёму Винокурову**, на втором месте – **Анна Кузьмина** (учитель ОБЖ школы № 2), а победителем конкурса признана учитель английского языка школы № 1 **Карина Нероева**.

— Получить такую высокую оценку своей профессиональной деятельности — вдвойне приятно, — делится впечатлениями победительница. — У учителя, как у врача, нет права на ошибку, поэтому мы тоже учимся всю жизнь. За эти месяцы каждый из нас получил колоссальный опыт и новый импульс для своей работы.

Теперь финалистам муниципального этапа предстоит проявить свои таланты и достойно представить Коркинский округна областном конкурсе «Учитель года—2024».

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

# Решить всем вместе

Дополнительные два миллиона рублей Коркинский округ получит по итогам конкурса депутатских объединений, в котором участвовала фракция «Единой России» в Собрании депутатов.

#### Ольга Блик

Областной конкурс депутатских объединений партии «Единая Россия» на Южном Урале проводится второй раз Советом руководителей фракций партии. Организаторы оценивают, как их местные коллеги ведут работу, в том числе с избирателями. В этом году по инициативе секретаря регионального отделения партии Алексея Текслера поощрением для отличившихся стали дополнительные средства, которые направят в территории. Решить, на что их потратить, предстоит самим жителям.

– Наш округ получит два миллиона рублей. Как использовать эти деньги, жителям Коркинского округа предстоит решить всем вместе, – сообщил руководитель фракции партии «Единая Россия» в Собрании депутатов округа Николай Швец. – Голосование пройдёт 15–17

марта на избирательных участках в ДК «Горняк», клубе имени Горького и Коркинском горно-строительном техникуме. Каждый, кто захочет высказать своё мнение, получит специальный бюллетень, где будут перечислены объекты. Выбрать нужно будет только один вариант.

Уже известно, что в этом списке будут софинансирование проекта благоустройства Аллеи памяти и установка двух остановочных комплексов на улице Энгельса (Коркино). Работа на том объекте, который выберут участники голосования, начнётся в апреле—мае и завершится к сентябрю.

– Стоит отметить, что Челябинская область стала первым регионом, где реализуется подобный проект, и местные депутаты получили возможность привлечь в свои территории средства на решение проблем жителей, – подчеркнул Николай Швец. – Приглашаю участвовать в голосовании всех неравнодушных земляков.



Предлагается софинансирование проекта благоустройства Аллеи памяти



Другой вариант – установка двух остановочных комплексов на улице Энгельса в Коркино

